

**7. Заходи щодо реалізації Програми
соціального захисту малозабезпечених верств населення
Дмитрівської сільської ради на 2021 рік**

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заход	Джерела фінансування, орієнтовні обсяги, тис. грн.	Виконавці
			сільський бюджет	
Розділ І. Турбота				
1	Забезпечити надання цільової одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам для вирішення соціально-побутових питань.	2021 рік	92,5	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
2	Надання разової адресної допомоги військовослужбовцям, які приймали участь у бойових діях в Республіці Афганістан та інших країнах.	2021 рік	6,6	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
3	Забезпечити надання щорічної разової грошової допомоги учасникам партизанського руху	2021 рік	1,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

4	Забезпечити надання допомоги сім'ям з дітьми, що мешкають на території сільської територіальної громади (діти сироти та позбавленні батьківського піклування)	2021 рік	14,2	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
5	Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок пожежі житлового будинку-3000 грн.	2021 рік	15,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
6	Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, яким ампутовано нижні кінцівки – 5000 грн.	2021 рік	15,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
7	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким було видалено або трансплантовано життєво-важливі органи	2021 рік	20,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
8	Надання одноразової матеріальної допомоги для лікування дітей до 18 років які мають аутоімунне захворювання центральної та периферичної нервової системи - 10000 грн.	2021 рік	10,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

9	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити операцію на серці – 10000 грн.	2021 рік	10,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
10	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, які мають I-II групу інвалідності по зору та громадянам, яким потрібно здійснити операцію на очах- 5000 грн.	2021 рік	5,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
11	Надання одноразової матеріальної допомоги дітям-інвалідам віком до 18 років, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити реабілітацію та лікування захворювання на ДЦП – 10000 грн.	2021 рік	10,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

12	Надання одноразової матеріальної допомоги дітям-інвалідам віком до 18 років, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити реабілітацію та лікування захворювання двобічної хронічної сенсоневральної глухоти-10000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
13	Надання одноразової матеріальної допомоги дітям-інвалідам віком до 18 років, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити реабілітацію та лікування захворювання прогресуючої гідроцефалії, дисфункції ЛШС	2021 рік	10,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
14	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити реабілітацію	2021 рік	50,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

	та лікування захворювання на хронічний гломерулонефрит– 50000 грн.			
15	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, та яким потрібно здійснити оперативне лікування вроджених вад опорно-рухового апарату-20000 грн.; Протезування суглобів – 10000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
16	Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям, які зареєстровані та проживають на території Дмитрівської сільської територіальної громади, які постраждали внаслідок стихійного лиха, підтоплень земельних ділянок під городництвом -2000 грн., та житлових і господарських будівель -5000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

17	Надання одноразової матеріальної допомоги особам, що мають статус матері – героїні, які внаслідок хвороб, трагічних обставин тощо, втратили трьох і більше дітей, та потребують соціальної підтримки -5 000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
підрозділ II. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи				
1	Надання разової матеріальної допомоги учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС та іншим громадянам постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи	2021 рік	17,1	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
підрозділ III. Соціальна адаптація осіб, звільнених з місць позбавлення волі				
1	Надання матеріальної допомоги для оформлення паспортів, документів, необхідних для працевлаштування та на часткове вирішення нагальних проблем особам, звільненим з місць позбавлення волі в розмірі 300 (триста) грн. кожному	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
підрозділ IV. Соціальна підтримка мобілізованих військовозобов'язаних учасників АТО та поранених мобілізованих військовозобов'язаних учасників АТО				

1	Надання одноразової матеріальної допомоги пораненим мобілізованим військовозобов'язаним учасникам АТО - 15000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
підрозділ V. Соціальна підтримка членів сім'ї загиблих мобілізованих військовозобов'язаних учасників АТО				
1	Надання одноразової матеріальної допомоги членам сім'ї загиблих мобілізованих військовозобов'язаних учасникам АТО - 25000 грн.	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
2	Надання одноразової допомоги членам сім'ї для встановлення на території населених пунктів Дмитрівської сільської територіальної громади пам'ятних знаків загиблим в зоні проведення антитерористичної операції українським військовослужбовцям	2021 рік	В межах бюджетних призначень	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради

3	Надання одноразової матеріальної допомоги матерям загиблих учасників АТО/ОСС, які були зареєстровані та проживали на території Дмитрівської сільської територіальної громади – 10000 грн.	2021 рік	10,0	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
підрозділ II. Соціальний захист громадян, які брали безпосередню участь в АТО				
1	Надання разової матеріальної допомоги учасникам АТО та їх дітям	2021 рік	48,6	Відділ соціального захисту населення Дмитрівської сільської ради
